



New-Age time-management

Бележки

1 Бог създадено време за измерване на началото и края!

1 Бог's последното съобщение the **Манифест на законодателя** стартира **Нова епоха** За Новото време **1 Бог** искаше ново управление на времето. Той замества цялото предишно управление на времето! **Присъедини се към нас!**

Embrace Custodian Guardian New Age управление на времето:

Краткосрочен: **CG Времеви триъгълник** (CG Часовник, CG Ежедневна рутина, CG Planner, Sleep, Shire **нощен час**)

CG Календар за краткосрочно, почасово използване. Замества всички други часовници. CG Daily Routine, CG Planner начин на живот на попечител и настойник. Нощен комендантски час в графство за здравето на общността, местообитанието. **Сънят е човешко умение за оцеляване!**

средносрочен план: **CG Календер, CG Fun Day теми, CG годишно Алманах**

CG Календар за средносрочна, седмична, месечна, годишна употреба. Забавни дневни теми за празнуване, запомняне, срам. CG Годишен алманах непрекъснатата актуализация на Chronicle.

Дългосрочен: **CG Хроника, Пророкувайте, Непрекъснатост на CG знанията**

CG Chronicle дългосрочна хроника на човешката еволюция минало, настояще, бъдеще. CG Непрекъснатостта на знанията е наследство от човешките усилия.

1 Бог чака да чуе от вас!

време МОЛИТВА

скъпи **1 Бог**, Създател на най-красивата Вселена
Вашият най-смирен верен пазач-пазител (1 ул.име)
Благодаря ти, че ни даде начало и край

Време за измерване, Време за планиране, Време за наслада
Помогнете ми да контролирам времето, за да не го поробвам

Опитвам се да не бързам и да не бързам

За слава на 1 Боги благо на човечеството



Тази молитва може да се казва всеки ден, сам или в група навсякъде.



Използването на Custodian Guardian New Age управление на времето е от съществено значение за осъществяване на човешката съдба. Космическо изследване и колонизация.

Контролно време

Нова епоха управлението на времето не трябва да се злоупотребява с цел поробване или печалба или експлоатация. Не използвайте времето, за да бързате, човешкото тяло не е създадено за бързване. Няма нужда от скорост.

1 Бог създадено време, за да можем да измерим началото и края на всичко. Хората създадоха управление на времето, за да контролират времето. В несъвършената Вселена времето е неясно и неточно. Човешката алчност прегърна управлението на времето, за да контролира времето, бяха създадени бързата работа и робът на времето.

1 Бог създаде време и даде пример за контрол на времето. Работете 5 дни на ден 6, оценете постиженията си, завършете незавършената работа, след което планирайте работа за следващите седмици. На ден 7 почивайте, наслаждавайте се на живота, имайте забавен ден! Седмичният работен план се прави на ден 6. Седмичният семеен план на ден 7!

Всяка Пасха анализирайте вашите действия спрямо текущия годишен план. Въведете плановете си за следващата година. Quattro години: анализирайте вашите Quattro years действия спрямо текущия 4-годишен план. След това въведете предстоящия си 4-годишен план.

Използвайте управление на времето, за да контролирате времето. За постигането на това се използва комбинация от процеси, инструменти и техники.

Всяка информация, която преминава през бюрото ви: действайте върху нея, архивирайте я или я хвърлете. Отделете време за важни неща, не само за спешни.

Задайте начален час и краен срок за всеки проект.

Разделете големи проекти на малки стъпки, след което решете реда на стъпките. Не се паникьосвайте, направете най-доброто, което можете.

Ако се изчерпите с даден проект, преминете към друг. Не бързайте, контролирайте времето.

1 Бог не избързах с нито едно от творенията! Не е проектирал човешкото тяло да бърза или да бърза. Да бързате или да бързате е опасност за здравето: Злополуки, зависимости, безпокойство, депресия, сърдечни заболявания, високо кръвно налягане..

Странични ефекти от бързането, бързането! Бързането или бързането води до злополуки, некачествена работа и безпокойство. Лидерите, които бързат или бързат, са негодни да ръководят! Лидерите, които принуждават другите да бързат или да бързат, са негодни да ръководят!

Алчността прегърна управлението на времето! Създаде бързи работни места, работа на парче, инвентар точно навреме.. **Роби на времето!**

Времето не трябва да се използва, за да бързаме

хората. Няма нужда от скорост.